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Orden del día

Primero.–Lectura, examen y aprobación, si procede, de 
la memoria, balance y cuentas anuales del ejercicio 2007.

Segundo.–Propuesta de distribución de resultados del 
ejercicio, si procede.

Tercero.–Interpelación al socio don Antonio Tejado 
García, para que de respuesta al burofax de 24 de junio de 
2004 tratado en la Junta General Ordinaria de Accionis-
tas de 23 de junio de 2005, dentro del capítulo de Ruegos 
y Preguntas en la del 20 de junio de 2006 y en la de 19 de 
junio de 2007, dentro del punto cuarto del orden del día.

Medidas a tomar.
Cuarto.–Designación de facultades para elevar a pú-

blico los acuerdos que se adopten.
Quinto.–Ruegos y preguntas.

Madrid, 7 de mayo de 2008.–El Administrador único, 
Manuel Tejado García.–29.665. 

 TEAM SPIRIT, SICAV, S. A.
Convocatoria de Junta General Ordinaria

Por acuerdo del Consejo de Administración de esta 
sociedad, se convoca a los señores accionistas a la Junta 
General Ordinaria de Accionistas que se celebrará en 
Madrid, calle Velázquez, 12 - 5.º, el día 17 de junio de 
2.008 a las 13,00 horas en primera convocatoria y, en su 
caso, en el mismo lugar y hora del día siguiente, 18 de 
junio de 2.008, en segunda convocatoria, al efecto de 
deliberar y decidir sobre el siguiente

Orden del día

Primero.–Examen y aprobación, en su caso, de las 
cuentas anuales (balance, cuenta de pérdidas y ganancias, 
y memoria) de la Sociedad, correspondientes al ejercicio 
cerrado al 31 de diciembre de 2007, así como la gestión 
social.

Segundo.–Examen y aprobación, en su caso, de la 
propuesta de aplicación del resultado del citado ejercicio 
de la Sociedad.

Tercero.–Cambio del domicilio social, y consiguiente 
modificación del artículo 3 de los Estatutos sociales.

Cuarto.–Autorización para la adquisición derivativa 
de acciones de la propia Sociedad al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 75 de la Ley de Sociedades Anóni-
mas y concordantes.

Quinto.–Delegación de facultades.
Sexto.–Ruegos y preguntas.
Séptimo.–Elaboración, lectura y aprobación del acta 

de la reunión.

De conformidad con el artículo 212 de la Ley de So-
ciedades Anónimas, a partir de la convocatoria de la 
Junta General, cualquier accionista podrá obtener de la 
sociedad, de forma inmediata y gratuita, los documentos 
que han de ser sometidos a la aprobación de la misma, así 
como en su caso el informe de gestión y el informe de los 
auditores de cuentas.

De conformidad con el artículo 144 de la Ley de So-
ciedades Anónimas, se hace constar el derecho de los 
accionistas de examinar en el domicilio social el texto 
íntegro de las modificaciones propuestas y del informe 
sobre las mismas, así como de pedir la entrega o el envío 
gratuito de dichos documentos.

El derecho de asistencia a la Junta y la representación 
se ajustarán a lo dispuesto en los Estatutos Sociales y le-
gislación vigente.

Madrid a, 30 de abril de 2008.–El Presidente del Con-
sejo de Administración. Doña Aránzazu Mínguez Ropi-
ñón.–27.752. 

 TECNOLOGÍA ELÉCTRICA 
GRANOLLERS, S. A.

Junta General Ordinaria

El Administrador Único de la compañía convoca a los 
señores accionistas a celebrar Junta General Ordinaria, 
que tendrá lugar en el domicilio social de la entidad el 

próximo día 20 de junio de 2008, a las 10 horas, en prime-
ra convocatoria, y en su caso, en segunda, a la misma hora, 
el día 21 de junio de 2008, de acuerdo con el siguiente

Orden del día

Primero.–Examen y aprobación en su caso de las 
cuentas anuales y propuesta de aplicación de resultados 
del ejercicio cerrado a 31/12/2007.

Segundo.–Aprobación de la gestión del Órgano de 
Administración y ratificación, en su caso de todos los 
actos y contratos celebrados por éste del ejercicio 2007.

Tercero.–Redacción, lectura y aprobación del Acta.

A partir de la presente convocatoria se halla a disposi-
ción de los señores accionistas, en el domicilio social, 
todos los documentos que han de ser sometidos a la apro-
bación de la junta general y los informes preceptivos, te-
niendo los accionistas el derecho a obtener, de forma in-
mediata y gratuita copia de los mismos.

Granollers, 29 de abril de 2008.–Miquel Punter Villa-
grasa en calidad de representante de la Administradora 
única Serveis Ambientals Mil.lenium, S.L.–28.375. 

 TECNOLOGÍA EN INGENIERÍA 
CIVIL, S. A.

El Administrador único de la sociedad «Tecnología en 
Ingeniería Civil, Sociedad Anónima» convoca a sus ac-
cionistas a la Junta general ordinaria que tendrá lugar en 
Madrid, Paseo la Habana n.º 15, 3.º izquierda, el día 27 
de junio de 2008, a las diez horas, en primera convocato-
ria y en el mismo lugar y a la misma hora el día siguiente, 
en segunda convocatoria, de acuerdo con el siguiente

Orden del día

Primero.–Examen y, en su caso, aprobación de las 
cuentas anuales –Balance, Cuenta de Pérdidas y Ganan-
cias y Memoria– e informe de gestión del ejercicio 2007, 
así como resolver sobre la aplicación del resultado.

Segundo.–Delegación de facultades para la formaliza-
ción, ejecución e inscripción, en su caso, de los acuerdos 
adoptados.

Tercero.–Cese, nombramiento o reelección de Audi-
tor de cuentas de la sociedad.

Cuarto.–Ruegos y preguntas.
Quinto.–Redacción y, en su caso, aprobación del Acta 

de la Junta, o, en su caso, designación de interventores 
para tal fin.

Los accionistas pueden obtener, de forma inmediata y 
gratuita, los documentos sometidos a la aprobación de la 
Junta General (así como, en su caso, el informe de los 
auditores de cuentas).

Madrid, 5 de mayo de 2008.–El Administrador Único, 
Gonzalo Clemente Pita.–28.363. 

 TELEVISIÓN CASTILLA Y LEÓN, S. A.
El Consejo de Administración ha acordado convocar 

Junta general de accionistas que se celebrará en Vallado-
lid, en el domicilio social calle Manuel Canesi Acevedo, 
número 1, el día 12 de junio de 2008 a las doce treinta 
horas en primera convocatoria o, en su caso, al día si-
guiente a la misma hora en segunda convocatoria bajo el 
siguiente

Orden del día

Primero.–Aprobación de las Cuentas anuales e infor-
me de gestión de la sociedad correspondientes al ejerci-
cio 2007.

Segundo.–Aprobación de las Cuentas anuales consoli-
dadas e informe de gestión del grupo Televisión Castilla 
y León correspondientes al ejercicio 2007.

Tercero.–Aprobación de la gestión social.
Cuarto.–Nombramiento o renovación de Auditor de 

Cuentas.
Quinto.–Ruegos y preguntas.
Sexto.–Redacción, lectura y aprobación del acta.

Se hace constar, conforme al artículo 212 de la Ley de 
Sociedades Anónimas, el derecho de todos los accionis-
tas de obtener de la sociedad, de forma inmediata y gra-
tuita, los documentos que han de ser sometidos a la 
aprobación de la Junta, así como el informe de gestión y 
el de auditoría, y de pedir la entrega o envío gratuito de 
dichos documentos.

Valladolid, 5 de mayo de 2008.–María Jesús García de 
la Calle, Secretaria del Consejo.–27.924. 

 TERMINAL MALLORQUINA 
DE MERCANCÍAS, S. A.

Junta general extraordinaria

Por acuerdo del Consejo de Administración, en re-
unión celebrada el día 30 de abril de 2008, se convoca a 
los accionistas a Junta general extraordinaria que se cele-
brará el 13 de junio de 2008 en el domicilio social, Gre-
mio Boneteros, 9, de Palma, a las diez horas, en primera 
convocatoria, y en segunda convocatoria, si procediera, 
el siguiente día 14 de junio de 2008, en el mismo lugar y 
hora anteriormente mencionados, para tratar y resolver 
los siguientes puntos del

Orden del día

Primero.–Nombramiento de Auditor para que, de 
conformidad con lo dispuesto en el artículo 168.2 del 
Texto Refundido de la Ley de Sociedades Anónimas, 
verifique el Balance de la sociedad que servirá de base a 
la operación de reducción del capital social para compen-
sar pérdidas que se tiene previsto proponer.

Segundo.–Nombramiento de Auditor para la verifica-
ción y emisión de la certificación prevista en el artículo 
156.1 b) del Texto Refundido de la Ley de Sociedades 
Anónimas.

Palma de Mallorca, 30 de abril de 2008.–El Presidente 
del Consejo de Administración, José Alorda Pérez.–27.795. 

 TERMOMAK, S. L.
En cumplimiento de lo dispuesto en la Legislación 

vigente, se convoca en el domicilio social de la Empresa 
a los señores socios a la Junta General Ordinaria, que se 
celebrará el próximo día 21 de junio de 2008, a las once 
horas, y a las once horas del dia 22 de junio de 2008, en 
segunda convocatoria, con arreglo al siguiente

Orden del día

Primero.–Examen y, en su caso, aprobación de las 
Cuentas Anuales e Informe de Gestión, correspondientes 
al ejercicio cerrado a 31 de diciembre de 2007, así como 
propuesta de aplicación del resultado.

Segundo.–Aprobación, en su caso, de la gestión del 
órgano de administración de la sociedad en el referido 
ejercicio de 2007.

Tercero.–Ruegos y preguntas.
Cuarto.–Lectura y aprobación, si procede, del Acta de 

la Junta.

Munguia, 29 de abril de 2008.–Secretario del Consejo 
de Administración, Manuel Martínez Pérez.–27.909. 

 TERRA MÍTICA PARQUE TEMÁTICO 
DE BENIDORM,

SOCIEDAD ANÓNIMA

El Consejo de Administración, según acuerdo adopta-
do en sesión celebrada el día 27 de marzo de 2008, con-
voca a los señores accionistas a la Junta General Ordina-
ria de Accionistas que tendrá lugar el día 13 de junio de 
2008, a las 13:00 horas, en el domicilio social de la com-
pañía, sito en Benidorm (Alicante), partida del Moralet, 
carretera de Benidorm a Finestrat, sin numero, en prime-
ra convocatoria, y el día 14 de junio de 2008 a la misma 
hora y lugar, en segunda convocatoria, para deliberar y 
resolver sobre el siguiente
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Orden del día

Primero.–Examen y aprobación de las Cuentas Anua-
les relativas al ejercicio comprendido entre el 1 de enero 
de 2007 y el 31 de diciembre de 2007.

Segundo.–Aprobación de la gestión realizada por el 
Consejo de Administración en el ejercicio comprendido 
entre el 1 de enero de 2007 y el 31 de diciembre de 2007.

Tercero.–Aplicación del resultado del ejercicio com-
prendido entre el 1 de enero de 2007 y el 31 de diciembre 
de 2007.

Cuarto.–Nombramiento de Auditor de la Sociedad.
Quinto.–Ratificación, en su caso, del nombramiento 

de dos Consejeros nombrados por cooptación.
Sexto.–Ampliación, en su caso, del número de miem-

bros del Consejo de Administración y nombramiento de 
nuevos Consejeros.

Séptimo.–Modificación del segundo párrafo del ar-
tículo 27 de los Estatutos Sociales («Cuentas Anuales»), 
para su adaptación a las novedades introducidas por la 
Ley 16/2007, de 4 de julio.

Octavo.–Otorgamiento de facultades para la ejecución 
de lo acordado.

Noveno.–Ruegos y preguntas.
Décimo.–Aprobación del acta.

Cualquier accionista podrá obtener de la sociedad, de 
forma inmediata y gratuita, los documentos que han de 
ser sometidos a la aprobación de la misma, así como el 
informe de gestión y el informe de los auditores de cuen-
tas de la Sociedad y, en su caso, el texto íntegro de la 
modificación estatutaria propuesta y el informe justifica-
tivo sobre la misma, teniendo los señores accionistas el 
derecho a examinar en el domicilio social los menciona-
dos documentos. Igualmente, se recuerda a los señores 
accionistas el derecho de asistencia que podrán ejercitar 
de conformidad con los Estatutos sociales y la legislación 
vigente.

Benidorm (Alicante), 6 de mayo de 2008.–El Presi-
dente del Consejo de Administración Estudios de Investi-
gación, Servicio, Sociedad Limitada, David Lladró 
Roig.–29.662. 

 TEXAGENT XXI, S. A.
En Junta general extraordinaria y universal de fecha 

15 de abril de 2008, acordó, entre otras cosas, reducir su 
capital social en la cantidad de 49.582,50 euros para 
amortización de las acciones números 1601 al 2425, in-
clusive, y reembolso al accionista de la total cantidad de 
69.555,00 euros y consiguiente modificación del artículo 
5 de los estatutos.

Barcelona, 15 de abril de 2008.–El Secretario, Miquel 
Angel Ribó Maynou.–28.273. 

 TOVSI, S. A.

Por acuerdo del Consejo de Administración de Tovsi, 
S.A., de fecha 27.03.2008, se convoca Junta general or-
dinaria de accionistas, que se celebrará en el domicilio 
social de la entidad, sito en Valencia, Av. Peris y Valero, 
número 173, bajo, el jueves 19 de junio de 2008, a 
las 19:30 horas en primera convocatoria y, en segunda, 
si a ello hubiere lugar, al día siguiente, en el mismo lugar 
y a la misma hora, con el siguiente

Orden del día

Primero.–Examen de la gestión social, lectura y apro-
bación, en su caso, de las cuentas anuales del ejerci-
cio 2007 (Informe de Auditoría, Balance, Cuenta de 
Pérdidas y Ganancias y Memoria), presentadas por el 
Consejo de Administración.

Segundo.–Propuesta de aplicación, en su caso, de los 
resultados.

Tercero.–Ruegos y preguntas.
Cuarto.–Redacción, lectura y aprobación, en su caso, 

del acta de la Junta.

A partir de la presente convocatoria, todo accionista 
tiene el derecho de examinar en el domicilio social los 

documentos que han de ser sometidos a la aprobación de 
la misma, y de pedir la entrega o el envío gratuito de di-
chos documentos.

Valencia, 28 de abril de 2008.–El Secretario del Conse-
jo de Administración, Juan Oyanguren Caruana.–27.530. 

 TRAFERTIR, S. A.
Junta general ordinaria

De acuerdo con lo establecido en la Ley de Socieda-
des Anónimas y Estatutos Sociales, se convoca Junta 
General Ordinaria de «Trafertir, Sociedad Anónima», en 
primera convocatoria para el día 25 de junio de 2008, a 
las dieciséis treinta horas y en su caso en segunda convo-
catoria el día 26 de junio del 2008, a las dieciséis treinta 
horas, en el domicilio social de «Trafertir, Sociedad Anó-
nima», avenida de la Industria, 12, Polígono Industrial de 
Coslada, Coslada, Madrid.

Orden del día

Primero.–Examen y aprobación, en su caso, de las 
Cuentas del ejercicio del año 2007 (Balance, Cuenta de 
Pérdidas y Ganancias y Memoria) y Aplicación del Re-
sultado.

Segundo.–Ruegos y preguntas.
Tercero.–Redacción, lectura y aprobación del Acta de 

la Junta.

Los Señores accionistas podrán solicitar los informes 
o aclaraciones que estimen precisos sobre la documenta-
ción informativa que afecta al orden del día según lo 
previsto en el artículo 112 de la Ley de Sociedades Anó-
nimas.

Coslada, 5 de mayo de 2008.–El Administrador único, 
Enrique Pradanos del Tío.–28.314. 

 TRANSBUTAN S. A.
JUNTA GENERAL ORDINARIA Y EXTRAORDINARIA

DE ACCIONISTAS

Por acuerdo del Consejo de Administración de la com-
pañía de fecha 25 de abril de 2008, se convoca Junta gene-
ral ordinaria y extraordinaria de accionistas que se celebra-
rá en la localidad de Martorell, Barcelona, donde se 
encuentra el domicilio social de la compañía, en la Notaria 
de dicha población, (don Carlos Vázquez Atkinson, calle 
Cami Vell de Sant Esteve 33,) el día 26 de junio de 2008, 
a las 11 horas, en primera convocatoria y, el día siguiente 
a la misma hora y en el mismo lugar, en segunda convoca-
toria, para deliberar y decidir sobre los asuntos comprendi-
dos en los siguientes órdenes del día:

Junta general ordinaria

Primero.–Aprobación, si procede de las cuentas anua-
les de la sociedad (Balance, Cuenta de Pérdidas y Ganan-
cias y Memoria) e informe de gestión de la compañía 
correspondientes al ejercicio cerrado a 31 de diciembre 
de 2007, debidamente auditadas.

Segundo.–Propuesta de aplicación y distribución del 
resultado del ejercicio anterior.

Tercero.–Aprobación, si procede, de la gestión del 
órgano administrador de la compañía.

Cuarto.–Delegación de facultades para la formaliza-
ción e inscripción, desarrollo, subsanación y ejecución de 
los acuerdos adoptados.

Quinto.–Ruegos y preguntas.

Junta general extraordinaria

Primero.–Propuesta de cese de todo el Consejo de 
Administración de la compañía, por finalización del pla-
zo estatutario.

Segundo.–Modificación del sistema de administra-
ción colegiado de la compañía por el de Administrador 
único, y nombramiento de Administrador.

Tercero.–Modificación de los artículos estatutarios 
que regulan el órgano administrador de la compañía, en 
especial el artículo octavo y décimo de los mismos.

Cuarto.–Propuesta de modificación de la disposición 
adicional apartados A y B, de los Estatutos sociales en 
relación al pacto de sindicación de las acciones, a los 
efectos de ampliar las posibles exenciones a dicho pacto 
de sindicación, en la transmisión de acciones de la Com-
pañía para permitir la libre transmisión entre accionistas, 
tanto en las transmisiones onerosas como en las gratuitas 
o forzosas.

Quinto.–Propuesta de nombramiento de Consejo Ase-
sor de la Administración y retribución del mismo.

Sexto.–Propuesta de nombramiento de Auditor para el 
ejercicio 2008.

Séptimo.–Delegación de facultades para elevar a pú-
blicos los anteriores acuerdos, y la inscripción, desarro-
llo, subsanación y ejecución de los mismos.

Octavo.–Ruegos y preguntas.

Derecho de información: De conformidad con lo esta-
blecido por la vigente Ley de Sociedades Anónimas, se 
hace constar que cualquier accionista podrá examinar en el 
domicilio social y obtener de la sociedad, de forma inme-
diata y gratuita los documentos que han de ser sometidos a 
la aportación de la Junta de accionistas a partir de esta 
convocatoria, en especial las cuentas anuales, informe de 
gestión, así como los informes y texto a que hacen referen-
cia el artículo 144 de la Ley de Sociedades Anónimas.

Derecho de asistencia y representación: Se recuerda a 
los señores accionistas que sean personas jurídicas que el 
representante de dicha sociedad deberá acreditar a través 
de la aportación de los correspondientes documentos in-
dubitados, la representación con la que actúa al efecto de 
configurar la lista de asistencia a dicha Junta.

Se requerirá la presencia de Notario para que levante 
acta de la Junta.

Barcelona, 25 de abril de 2008.–El Presidente Consejo 
de Administración, Carlos Sendros Casanovas.–27.835. 

 TRANSGRUAS, SOCIEDAD ANÓNIMA

(Sociedad escindida)

TRANSGRUAS CIAL,
SOCIEDAD LIMITADA

TREFA-IN, SOCIEDAD LIMITADA

(Sociedades beneficiarias)

Se hace público que las Juntas generales y universales 
de socios de las citadas sociedades, celebradas todas ellas 
el 28 de abril de 2008, aprobaron, todas ellas por unani-
midad, la escisión total de «Transgruas, Sociedad Anóni-
ma», que se extinguirá, con el consiguiente traspaso de la 
totalidad de su patrimonio social a las entidades «Trefa-
in, Sociedad Limitada», y «Transgruas Cial, Sociedad 
Limitada», quienes adquirirán, por sucesión y a título 
universal, todos los derechos y obligaciones integrantes 
del mismo, en los términos y condiciones del proyecto de 
escisión suscrito por el Administrador único de las socie-
dades intervinientes y depositado en el Registro Mercan-
til de Barcelona.

Se hace constar el derecho que asiste a los socios y 
acreedores de las sociedades participantes en la escisión 
a obtener el texto íntegro de los acuerdos adoptados y de 
los Balances de escisión. Los acreedores de las socieda-
des indicadas pueden oponerse a la escisión en los térmi-
nos establecidos en el artículo 166 de la Ley de Socieda-
des Anónimas, durante el plazo de un mes, contado a 
partir de la publicación del último anuncio de escisión.

Llissa de Vall, 8 de mayo de 2008.–El Administrador 
único de «Transgruas Sociedad Anónima» (sociedad es-
cindida), y de «Trefa-in, Sociedad Limitada», y de 
«Transgruas Cial, Sociedad Limitada» (sociedades bene-
ficiarias), Marc Trenzano Davies.–29.131.

 2.ª 12-5-2008 

 TRANSPORTES COSTA 
MEDITERRANEO, S. A.

Por el órgano de administración de esta sociedad, y en 
cumplimiento de lo previsto en la Ley de Sociedades 


